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Ata da 6a (sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal dê São Gotardo realiza

dia 30 (trinta) de Abril de 20í9 (dois mil e dezenove) às 18h OO min (Dezoito horas)' na

sede da Câmara, a Praça São Sebastião, no 45' nesta cidade' onde se reuniram sob a

Presidência do vereador Gilberto de oliveira candido, os Senhores vereadores: Alaelso

Elias Xavier, Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos' Denise Aparecida

Alves, Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio' José Dédi de Sousa' José Luiz

Messias Neto, José Pêreira Rodrigues, José Reinaldo da Silva' Marcilon Laci

Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira' Havendo número regimental' em nome de

Deus,osenhorPresidentedeclarouabertaaQuintaReuniáoordináriadoanode2019.

ForamexecutadososHinoNacionaledeSáoGotardodeacordocomaResoluçáon"

27812018. FOi ANUNC|AdA A LEITURA DA ATA DA 5A REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

da no

coR DAN DIA 2 NT EDO DE RIL 20'19 DOIS ILE N

Na ordem, Íazendo o uso da palavra o vereador Valdivino Honorato de Oliveira' so licitou

a dispensa da Leitura da Ata. O pedido foi posto em apreciação e votação' sendo o mesmo

aprovado por 11 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada' sem ressalvas nos termos

do art. 35 do Regimento lnterno (ResoluÇáo 94192) Em seguida o Presidênte solicltou a 1"

Secretaria que lesse as correpondências EITU D co PO ÊNc

CoNVITEPARAAUDIÊNCIASoLENEDEINAUGURAÇÃoDA2VARAcÍveL'cRtvttuer

E DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DA COMARCA DE SÃO GOTARDO' BEI\í COMO PARA

A ENTREGA DAS HONRARIAS DE TíTULO DE CIDADANIA HONORARIA DE SÃO

GOTARDO AOS DESEMBARGADORES DR, NELSON MISSIAS DE MORAIS E DR' JOSE

TARSíZIO DE ALMEIDA MELO; E ÀIIEDALHA DONA DORA A SRA' REGINA BENGTSSON

BERNARDES.Neste momento o presidente destacou a importância do comparecimento de

todos os vereadores, no evento que é uma realidade e um grande avanço para toda a

comunidade. Ato continuo o presidente solicitou a leitura dos projetos de lêis'

APRESENTACÃO OE PROJ ETOS DE LEIS 1 ) PROJETO DE LEI N. 199 DE 24 DE ABRIL

DE20lgque..AlteraoprérequisitobáSicodoscargoscomissionadosdeCoordenação
de

AdministraçãoEscolareCoordenadorNutricionalESColarconstantesnoanexolldoP|ano

deCarreiradoMagistérioafetosàLeiComplementarg2tzoogesuasalteraçõesedáoutras

providências,,.2)PRoJEToDELElN.2oooE26DEABR|LDE20lgque,.lnstituiousodo

brasãodotvlunicípiobemcomodascoresdoMunicípiocomoidentiÍicaçãodevêículos'

documentos,benspúblicos,placas,painéisecartazessinalizadoresdeobraspÚblicasno

Município e dá outras providências" 3) PROJETO DE LEI N' 20í DE 29 DE ABRIL DE 2019

que..Autorizaaaberturadecréditoespecialaoorçamentogeraldotúunicípionovalorde

R$47.500,00 ê dá outras providências" 4) PROJETO DE LEI N' 2O2' DÉ 29 DE ABRIL DE

2019'que,.AutorizaaaberturadecréditoespecialaoorçamentogeraldoMunicípionoValor

de R$215.070,00 e dá outras providências" 5) PROJETO DE LEI N' 203' DE 29 DE ABRIL

, 1)
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DE 2019, que 'Autoriza a abertura de credito especial ao orçamento geral do Município no

valor de R$50.000,00 e dá outras providências" 6) PROJETo DE LEI N' 204' DE 29 DE

ABRILDE20í9.'Dispõesobreadenominaçãodeviapúblicaedaoutrasprovidências"-7)

PROJETODELEIN.2OS,DE29DEABRILDE20ígque"Alteraoparágrafoúnicodoartigo

1 ' e o artigo 35 da Lei Municipal n.o 2'256, de 27 de novembro de 2017 ' 
para realização de

Íêiras eventuais de natureza econômica no Município de são Gotardo e dá outras

providências''. 8) PROJETO DE LEI N' 205, DE 30 OE ABRIL DE 2019' que'Dispõe sobre

a autorizaçáo ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotaÇões orçamentárias com

saldosinsuficientesnaLeidoorÇamentoAnualemvigoredáoutrasprovidências"'9)

PRoJEToDELElN.2oTDE30DEABR|LDE2olg,que..DeclaradeUtilidadêPública

Municipal a Associação dos Cafeicultores da Região de São Gotardo - ACRESG''

APRESENTAcÃo. DISCUS SÃO E VOTAcÃo DA PROPOSIcÃo oE MocÂo DE

PESAR.MoçÃoDEPESAR05/2olg,encaminhadaaosÍamiliaresdoSenhorGasparina

Ferreira de Bessa, proposta pêlo Vereador Valdivino Honorato de Oliveira Posta em

discussão, o vereador autor da presente moção, manifestou seus pesares a família enlutada'

êcomentousobreavidadaSenhoraGasparina,seusfeitospelacidadeesobreafamília

da mesma. Após foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 11 (dez) votos e

(01) uma abstenção PRE A o DI CUS OEV A A DAP OPOS OD

MOcÃo DE APLAUSOS ECO GRAT ULACÕES, MOçÃO DE APLAUSOS E

CONGRATULAÇÔES O2l20í9 ao senhor Elias Oliveira' ganhador do concurso tesoura de

ourodeautoriadoVereadorValdivinoHonoratodeoliveira.Postaemdiscussãoovereador

autor da presente moção, colocou em evidência os motlvos pelos quais o homenageado

deve receber a presentê moçâo Após, colocada em votação a mesma Íoi aprovada por 1 1

(onze) votos. O senhor presidente novamente solicitou que os vereadores entregassem os

dicações um dia antes da reunião, caso contrário' os pedidos

e não serem colocados em Pauta ANÁLIS DISC SAO

VO ACÃo DE PEO IDOS DE PROVIDÊNclAS Pêdido de Providência 7212019 de autoria

da Vereadora Denise Aparecida Alves, OUE o ÓRGÃO CoMPETENTE Do PoDER

EXECUTIVO MUNICIPAL POSSIBILIDADE REALIZAR UMA OPERAçÃO TAPA

BURACOS NA RUA SÃO PIO X E NA AVENIDA TABELIÃO JOÃO LOPES' PEdidO dC

providência 73/2019 de autoria da vereadora Denise Aparecida Alves,' QUE O ORGÃO

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE

DISPONIBILIZAR AMBULÂNCIA PARA BUSCAR E LEVAR DE VOLTA PRA CASA OS

PACIENTES ENFERMOS E QUE NECESSITEM DE COMPARECER AO PRONTO

SOCORRO PARA REALIZAR A TROCA DE CURATIVOS OU TOMAR DOSES DE

REMÉDIOS APLICÁVEIS NO LOCAL EM COMENTO OU OUTROS PROCEDIMENTOS

NECESSÁRIOS. pedido de Providência 7412019 de autoria autoria do vereador carlos

pedidos de providências e in

poderam ficar Preiudicados,
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Alves de camargos, QUE o ÓncÃo CoMPETENTE Do PoDER ExEcuTlvo

MUNIGIPALESTUDEAPoSSIBILIDADEDEREALIZARUMAVISToRIeTÉcHlceruas

TORRES EXISTENTES NO BAIRRO SATURNINO, NO DISTRITO DE GUARDA DOS

FERREIROS E NO BAIRRO BOA ESPERANÇA, BEM COMO A INSTALAçÃO DE

slNALlzADoRESLUMlNosos.PedidodeProvidênciaTSt2olg,deautoriadovereador

carlos Alves de camargos, OUE o ÓRGÃo CoMPETENTE Do PooER ExEcuTlvo

MUNtctPAL ESTUDE A PosslBlLlDADE DE INSTAt-lçÃo or REDUToR DE

VELOCIOADE (OUEBRA MOLAS, TRAVESSIA ELEVADA OU OUTRO QUE ENTENDA

sER vÉvEL) No sEGUINTE LocAL: Rua losÉ MARIA DE MELo' PRoxlMo Ao

ToRNoDoRENAToPIMENTA.PedidodeProvidência76/20íg,deautoriadoJoséDedi

dE SOUSA, QUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE

A posstBtLlDADE DE PRovlDENclAR o coRTE oe urua ÁRvoRE E A LIMPEZA Dos

CANTEIROS EM FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL LOCALIZADOS NA AVENIOA RIO

BRANCO. Pedido de Providência 7712019, de autoria do vêreador José Dedi de Sousa'

oue o ÓRcÃo CoMPETENTE Do PoDER ExEcurlvo MUNICIPAL ESTUDE A

posslBtLlDADE oe pnovloÊNclAR A LIMPEZA E A PINTURA DA QUADRA Do

BAlRRoSATURNlNo.PedidodeProvidênciaTstzolg,deautoriadoVereadorJoséDédi

dE SOUSA, QUE O ORCÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE

A posstBlLtDADE D EPROVIDENCIAR I CONSTRuçÃo DE UMA ROTÁTORIA NAS

AVENIDAS PRESIDENTE VARGAS, 30 DE SETEMBRO E RUA PADRE KERDOLE'

Pedido de PÍovidência 7gl2)1g, de autoria do vereador Genésio Martins Neto' QUE O

ÓnCÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A

posstBtLtDADE DE coLocAR suPoRTE oe uuvttxÁntl PARA o PosrE'

JUNTAMENTE COM A LUMINÁRIA PÚBLICA NA RUA SIHTO EUTÔUIO' ESQUINA

COM A PINHEIRO MACHADO AO LAOO DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR

BALENA. Em seguida o presidente colocou os pedidos em discussáo O vereador José

Dêdi,solicitouqueoPedidodeProvidência78l2o1g,Íossecolocadoonomedovereador

Anivaldo José Barbosa' que também Íaz patle do pedido em comento O vereador Genésio

MartinsNeto,falourapidamenteSobreoPedidodeProvidênciaTgt2olgdesuaautoria,

requerendoaoPrefeitoMunicipalqueprovidenciecomurgênciailuminaçãonoendereço

constante em seu pedido. Os pedidos foram cotocados em votaçáo' sendo aprovados por

llvotos.AvereadoraDeniseAlves,pediuumaparte,parafalardospedidosqueestãoindo

repetidos para plenário, então a mesma sugeriu que os pedidos que não foram cumpridos'

que continuassem, para exigir do Executivo o efetivo cumprimento' mesmo que solicitado

por outro vereador. O presidente então disse que marcaria uma reunião com os demais

vereadores para decidirem sobre a questão Em seguida passou-se a ANA!!§Ê

-,t/-*-L''s'
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orscussÃo EVOTA ÃoDE IND cAcoES lndica çáo 2812019 de autoria do vereador

Valdivino Honorato de Oliveira, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL USANDO DE

suAS pRERRocATlvAS, AVALIE A PosslBlLlDADE or ttlsrauçÃo DE PosrES

oe LUtrlttttlçÃo pÚeLtca NA AVENIDA PREFEITO EROTIDES BATISTA DO LADO

DIREITO SENTIDO TIROS/MG, BEM COMO A RETIRADA DE FIOS DE ENERGIA

ELÉTR|CA EXISTENTE NA DIAGONAL DA PISTA' INDICAÇÃO 80/2019 de autoria do

vereador José Luiz Messias Neto, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

USANDoDESUASPRERRoGATIVASESTUDEAPoSSIBILIDADEDE
pRovlDENclAR e coltrtlulçÃo DAs RUAS LlNo FRANclsco SoARES E PEDRo

ROMEIRO,CRUZANDOAAVENIDANOSSASENHORADEFÁTIMA'INOICIÇÃO

32t2llg de autoria da vereadora DENISE ALVES' QUE O PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL, USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE

REALIZAR I corusrnuçÃo DE uM ESTACIoNAMENTo TRANSVERSAL NA RUA

PINHEIROMACHADO,EMFRENTEAESCOLAMUNICIPALPROFESSORBALENA'

tttotClçÃo 33/20í9 de autoria do vereador José Reinaldo Da Silva' QUE O PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS' AVALIE A

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A CONSTRUçÃO DE UM ALBERGUE MUNICIPAL' O

vereador Valdivino Honorato se pronunciou utilizando o pêdido de ordem' inÍormando que

jáhaviasidosolicitadoaindicaçãoemcomento'requerendoasuaretirada'tendoemvista

que houverá pedidos dele que Íoram retirados, por ser repedido O vereador José Reinaldo'

Solicitouaretiradadopedidoemcomento'dizendoquevárioSVereadoresrepetirampedidos

queomesmofez,todavianuncasemaniíestouDiantedisso'elesolicitouaretiradado

mesmo. O Presidente pediu escusas pelo transtorno' e solicitando a secretaria que lesse

todosospedidosdeprovidênciaeindicaçôesapresentadoseretiradosdepauta.Em

seguida a secretárla leu o PEDIDO OE PROVIDÊNCIA 8í/2019' de autoria do vereador

Valdivino Honorato de OliveiÍa, QUE O ÓnCÃO COMPETENTE DO PODER

ExEcUTIVoMUNICIPALESTUoEAPoSSIBILIDADEDEPRoVIDENCIARALIMPEZA

DO LOTE NO pSF DO BATRRO ALTO BELA VlsTA. lNDlcAçÃo 27 t2l'.lg' de autoria da

vereadora OENISE ALVES, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL' USANOO DE

SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE QUE A SECRETARIA DA

SAÚDEFAçAPARCERIASEDISPoNIBILIZEAoMUNIcíPloMUTlRÃoDEclRURGlA

DECATARATASECoNSULTASoFTALMoLoGlcAS,oVereadorMarcilonLaci
Rodrigues, solicitou pedido de ordem, inicialmente o vereador parabenizou a vereadora por

ter retirado o pedido de pauta, e informou que o pedido da vereadora Denise Alves'

lndicação27t2o1g,jáestásendocUmprido,queoMunicipioatérealizoulicitaÇãopara

melhoratendimentoàpopulação,finalizandoquenãohánecessidadedereforçoaopedido

anteriormente realizado pelo mesmo' Após o Presidente disse que não vê o motivo de outro

t "'tLi-./.
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vereador Íealizat o mesmo pedido anteriormente requerído por algum dos nobres Edis,

desde que o mesmo cite que já possui um pedido anteriormente protocolado em tramitaÇão.

O vereador Valdivino disse que concorda com o posicionamento do Presidente, dizendo que

é válido e que os vêreadores devem informar que outro vereador já realizou o pedido. A

vereadora Denise Alves, teceu comentários, informando os pedidos que já realizou e foram

repetidos, bem como a importância de cada vereador cobrar o pedido, pelo fato de terem

vários eleitores, e que o vereador deve satisfaÇão ao cidadão. lnformando a retirada do

pedido em comento. O vereador José Luiz, manifestou e teceu comentários acerca de sua

indicação e o transtorno que existe, ínformando que a indicaÇão traria grandes beneÍicios

realizando o pedido em comento. Após, os pedidos foram colocados em votaÇão, sendo os

mesmos aprovados por 12 votos. O presidente solicitou que a palavra livre fosse utilizada

na reunião seguinte, e pediu que os vereadores que concordassem permanecessem como

se encontravam. Após, o presidente convocou os vereadores nos termos do regimento

interno da Câmara Municipal de São Gotardo para a 6" Reunião Extraordinária de 30 de

Abril de 2019, a ser realizada 10 minutos após o término da reunião. O vereador Genésio

I\ilartins Neto, questionou que o PreÍeito mandou Projetos de Leis de última hora, e os

mesmos serão votados na próxima reunião, motivo pelo qual, solicitou que o seu PROJETO

DE LEI 208/2019 fossê apresentado na reunião seguinte. O presidente disse que consultaria

o Jurídico da Câmara Municipal, e que o vereador seria atendido na forma regimental. Nada

mais havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reunião.

Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, 1" secretária, lavrei a

presente ata gue após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da lvlesa

Diretora. São Gotardo/Mlc, 30 de Abril de 2019.

GILBE E OLIVEIRA CÂNDIDO

Presid

JOS IRA RODRIGUES

DENI

Vice-PrêÇidente

,1

SE AdMCIDA ALVES-l
1a Secretária

"&."A"c fÉ-: 'zkoc-^' -í ALAELSO ELIAS XAVIER

20 Secretário
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